








Estudio de Opinión política ámbito nacional
Población o Universo Ciudadanos de ambos sexos en de voto

Marco muestral Padrón de votantes JCE

Tipo de muestra Aleatoria estratificada

Tamaño de la muestra n= 1,200

Margen de Error +/-2.8%

Nivel de Confianza 95%

P y Q 0.5 y 0.5

Instrumento de recolección de datos Cuestionario estructurado

Fuerza de campo 25 Encuestadores y 5 supervisores

Fecha de trabajo de campo 9 al 12 de mayo 2023

Captura de datos Survey To Go

Procesamiento y análisis SPSS

Ficha Técnica



35%

Distribución de la muestra



Hombres Mujeres

50 50

Distribución por sexo

18-25 26-35 36-45 46-55 Más de

55

21.8

26.1

17.8

13.3

20.9

Distribución de edades

Ficha Técnica

Distribución de la muestra



Urbano Rural

83.3

16.7

Localización 

34.2
36.7

17.5

11.7

Regiones

Ficha Técnica

Distribución de la muestra





1era vuelta

59.8%

2da vuelta

32.9%

No sabe

7.3%

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

1era Vuelta 59.8 56.8 66.6 52.9 57.1

2da Vuelta 32.9 35.4 28.9 36.2 33.6

No sabe 7.3 7.8 4.5 11.0 9.3

¿En cuantas vueltas electorales se decidirán las elecciones?

Población y elecciones



Si, pienso

votar

No pienso

votar

No sabe

73.2

22.8

4.0

Si, pienso

votar

No pienso

votar

No sabe

84.7

12.5

2.8

¿Votarían en las elecciones 2024?

Población y elecciones

Elecciones Municipales Elecciones Presidenciales y Congresuales





Totalmente

insatisfecho

Insatisfecho Ni uno ni otro Satisfecho  Totalmente

satisfecho

No sabe

26.9

12.7

18.3

15.9

25.5

0.7

-39.6

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

Totalmente insatisfecho 26.9 26.6 23.9 37.6 21.4

Insatisfecho 12.7 13.7 13.9 7.1 14.3

Ni uno ni otro 18.3 19.0 18.0 14.8 22.9

Satisfecho 15.9 15.1 16.4 13.8 20.0

Totalmente satisfecho 25.5 24.9 27.5 26.2 20.0

NO SABE/NO RESPONDE 0.7 0.7 0.5 0.5 1.4

Nivel de Satisfacción con el Gobierno

Gobierno Luis Abinader

+41.4



Lo Aprueba

57.0%

Lo Desaprueba

41.3%

No sabe

1.7%

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

Lo Aprueba 57.0 53.9 61.4 54.3 56.4

Lo Desaprueba 41.3 44.1 37.0 44.3 42.1

Aprueba 1.7 2.0 1.6 1.4 1.4

Nivel de Aprobación Luis Abinader

Gobierno Luis Abinader



Popularidad de Luis Abinader

Gobierno Luis Abinader



Está de acuerdo con que

se presente

Está en desacuerdo con

que se presente

Ni en acuerdo ni en

desacuerdo, es

indiferente, no me

afecta

52.3

32.8

15.0

Reelección Presidencial

Gobierno Luis Abinader





Apoyaría la alianza 

opositora

37.2%
No apoyaría

59.6%

No sabe

3.2%

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

Apoyaría la alianza 

opositora
37.2 34.4 37.5 39.0 41.4

No apoyaría 59.6 61.0 60.9 58.6 52.9

No sabe 3.3 4.6 1.6 2.4 5.7

Apoyaría una alianza contra Luis Abinader

Preferencias electorales



Otro

María Teresa Cabrera

Miguel Vargas Maldonado

Carlos Peña

Ninguno

No sabe

Abel Martínez

Leonel Fernández

Luis Abinader

0.3

0.4

0.6

1.3

1.9

5.9

9.8

29.2

50.6

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

Luis Abinader 50.6 45.4 57.5 43.0 55.1

Leonel Fernández 29.2 35.9 22.5 30.5 28.6

Abel Martínez 9.8 7.6 12.3 12.9 4.3

Miguel Vargas Maldonado 0.6 0.7 0.7 0.5 0.0

María Teresa Cabrera 0.4 1.0 0.2 0.0 0.0

Carlos Peña 1.3 1.7 0.9 1.9 0.7

Otro 0.3 0.2 0.5 0.0 0.0

Ninguno 1.9 1.2 2.0 2.4 2.9

NO RESPONDE / NO 

SABE
5.9 6.3 3.4 8.9 8.5

¿Quién cree ganaría las elecciones si fueran hoy?

Preferencias electorales



Otro

Miguel Vargas Maldonado

María Teresa Cabrera

Carlos Peña

Ninguno

Abel Martínez

Leonel Fernández

Luis Abinader

0.3

1.0

1.1

1.3

2.9

13.2

29.8

50.5

Total Metro Norte Sur Este

BASE 1,200 410 440 210 140

Luis Abinader 50.5 44.3 57.1 42.6 58.0

Leonel Fernández 29.8 35.4 24.3 31.0 28.6

Abel Martínez 13.2 12.9 13.0 16.7 9.3

Miguel Vargas 

Maldonado
1.0 1.0 0.9 1.0 1.4

María Teresa Cabrera 1.1 2.0 1.1 0.0 0.0

Carlos Peña 1.3 1.7 0.9 1.9 0.0

Otro 0.3 0.2 0.5 0.5 0.0

Ninguno 2.9 2.6 2.2 6.4 2.7

¿Por quien votaría para presidente?

Preferencias electorales



PARTIDO DE PREFERENCIA

Total PRM PLD FP PRD PRSC Otros Ninguno

BASE 1,200 504 269 188 10 9 15 205

Luis Abinader 50.5 87.3 6.7 4.3 60.0 33.3 33.3 32.2

Leonel Fernández 29.8 3.4 45.4 88.8 10.0 33.3 20.0 21.5

Abel Martínez 13.2 3.6 36.4 4.3 10.0 0.0 6.7 15.6

Miguel Vargas Maldonado 1.0 0.4 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

María Teresa Cabrera 1.1 0.4 1.9 0.0 0.0 0.0 6.7 2.4

Carlos Peña 1.3 0.8 1.5 0.5 0.0 11.1 0.0 2.4

Otro 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

Ninguno 2.9 3.0 2.2 1.6 20.0 0.0 26.7 20.0

Preferencias electorales



Preferencias Presidenciales

Preferencias electorales



Luis 

Abinader

50.9%

Leonel 

Fernández

41.4%

Ninguno

6.2%

No sabe

1.5%

Luis Abinader Leonel Fernández

Ninguno No sabe

Luis Abinader

51.3%
Abel Martínez

38.3%

Ninguno

8.5%

No sabe

1.8%

Total PRM PLD FP PRD PRSC Otros Ninguno

BASE 1,200 504 269 188 10 9 15 205

Luis Abinader 51.3 88.7 16.0 14.4 70.0 33.3 40.0 40.5

Abel Martínez 38.3 7.3 75.8 70.2 20.0 44.4 33.3 37.1

Ninguno 8.5 3.0 6.7 13.8 10.0 0.0 26.7 18.5

No sabe 1.8 1.0 1.5 1.6 0.0 22.2 0.0 3.9

Total PRM PLD FP PRD PRSC Otros Ninguno

BASE 1,200 504 269 188 10 9 15 205

Luis Abinader 50.9 89.5 16.0 2.1 70.0 33.3 46.7 41.0

Leonel 

Fernández
41.4 6.9 75.5 96.8 20.0 44.4 33.3 32.2

Ninguno 6.2 2.4 7.4 1.1 10.0 0.0 20.0 23.4

No sabe 1.5 1.2 1.1 0.0 0.0 22.2 0.0 3.4

Escenarios 2da vuelta

Preferencias electorales



1.7
3.8

5.0 5.2 5.4
6.4

17.8

22.3

32.5

Otro NO

RESPONDE

/ NO SABE

Carlos Peña María Teresa

Cabrera

Ninguno Abel

Martínez

Miguel

Vargas

Maldonado

Luis

Abinader

Leonel

Fernández

Rechazo a candidatos presidenciales

Preferencias electorales
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